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Postepowanie w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na dostawy materiatéw do sterylizacji i
monitorowania procesow mycia, dezynfekgji i sterylizacji

Elblag, dnia 27.03.2023r.

Wykonawcy ubiegajacy sie o udzielenie zamowienia publicznego

Dotyczy: Postepowanie w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na dostawy materiatow
do sterylizacji i monitorowania proceséw mycia, dezynfekcji i sterylizacji, Nr sprawy ZP/12/2023,

Szpital Miejski $w. Jana Pawta II w Elblagu, ul. Komenskiego 35 informuje, ze zgodnie z art. 284 ust.1 ustawy z dnia 11
wrzesénia 2019 r. ustawy Pzp udziela wyjasnien na pytania, ktore wplynety pytania od Wykonawcoéw zgodnie z art. 284
ust. 1 i 2 ustawy Pzp o ponizszej tresci:

Pytanie 1- dot. Pakietunr3 poz.1i3
Czy Zamawiajgcy dopusci tolerancje szerokosci tasmy +/- 1mm?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 2- dot. Pakietunr3 poz. 1i3
Czy Zamawiajgcy dopusci tasmy spetniajgce wymogi SWZ, o przyczepnosci do stali 8N/25mm?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 3- dot. Pakietu nr 3 poz. 2

Czy Zamawiajacy dopusci testy spetniajgce wymogi SWZ w formie nieprzylepnej, ktdre mogg byd dokumentowane w ten
sam sposob jak test mycia?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 4- dot. Pakietu nr 3 poz. 2
Czy Zamawiajgcy dopusci testy spetniajgce wymogi SWZ w opakowaniu a’100szt z odpowiednim przeliczeniem ilosci?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 5- dot. Pakietu nr 3 poz. 2

Czy Zamawiajgcy wymagda, aby produkt spetniat wymagania dla testéw typu 6 wg normy PN-EN ISO 11140-1, pod
wzgledem tolerancji na czas (6%) i temperature (10C)?, oznaczenie normy oraz klasy testu na tescie lub opakowaniu
zbiorczym.

W przypadku negatywnej odpowiedzi prosimy o potwierdzenie tolerancji na zmienne krytyczne procesu, jakiej wymaga
Zamawiajacy.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 6- dot. Pakietu nr 3 poz. 5
Czy Zamawiajgcy dopusci testy klasy 1V, pozostate parametry zgodnie z SWZ?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 7- dot. Pakietu nr 3 poz. 6

Prosimy o dopuszczenie testu do kontroli sterylizatora typu Bowie&Dick klasa 2 wg PN-EN ISO 11140, kontrolujacy
penetracje pary oraz usuwanie powietrza, symulacja fadunku porowatego i rurowego. Test skfada sie z dwuelementowej
kapsuty - jedna czesd wykonana z tworzywa sztucznego klasy medycznej, druga z porowatego metalu - oraz z
niezawierajgcego niebezpiecznych substancji toksycznych samoprzylepnego wskaznika dostosowanego do parametrow
1340C/3,5 min, test pakowany jako zestaw: przyrzad PCD + 400 sztuk wskaznikow

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 8- dot. Pakietu nr 3 poz. 2,4i 6

Czy Zamawiajacy dopusci testy, na ktorych napisy sg w jezyku angielskim, z dostarczeniem instrukcji w jezyku polskim?
Wymdg napiséw w jezyku polskim jest bezzasadny i uniemozliwia zaoferowanie produktéw wielu wiodacych producentéw
spoza terytorium Polski.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 9- dot. Pakietu nr 3 poz. 7

Czy Zamawiajgcy dopusci niezawierajacy niebezpiecznych substancji toksycznych test kontroli skutecznosci mycia
mechanicznego w formie plastikowego arkusza z naniesiong z dwdch stron substancjg testowg, ktdrej formuta jest
zgodna z ISO/TS 15883-5, kontrolujacy skutecznosd mycia z czterech réznych kierunkéw? W przypadku pozytywnej
odpowiedzi wykonawca wraz z pierwszg dostawg dostarczy kompatybilny uchwyt.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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Pytanie 10 - dot. Pakietu nr 3 poz. 7

Czy Zamawiajgcy wymaga by substancja wskaznikowa testu byta natozona na wskaznik w sposdb warstwowy oraz
nierdwnomierny, imitujgc tym samym realne zabrudzenia znajdujgce sie na narzedziach procesowanych w myjni-
dezynfektorze?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 11 - dot. Pakietu nr 3 poz. 7
Czy Zamawiajgcy wymaga potwierdzenia producenta testow o mozliwosci ich stosowania w myjni ultradzwiekowe;j?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga.

Pytanie 12 - dot. Pakietu nr 3 poz. 9
Czy Zamawiajgcy dopusci etykiety zgodne z wymogami SWZ, w rozmiarze 35 x 74mm?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 13 - dot. Pakietu nr 3 poz. 1,2,3,4,5,6,7

Czy Zamawiajacy wymaga, by zgodnie z MDR 2017/745 testy chemiczne do kontroli proceséw mycia, dezynfekcji i
sterylizacji bylty wyrobami medycznymi?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga by testy byly wyrobem medycznym.

Pytanie 14 - dot. Pakietu nr 10 poz. 1
Czy Zamawiajgcy dopusci pisak o grubosci 1mm?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Dyrektor
Szpitala Miejskiego $w. Jana Pawia II w Elblagu
)

lek. Mirostaw Gorbaczewski
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